
                                              Вінчання і вінці 

«Вінчається нині раб Божий» - 
Ревуть попи в церквах, в віках, 
І раба Божа - з ним в тім може 
В рабство ще в більше, бо в нім й крах 
                                                                       В житті знайдуть раби ті й разом, 
                                                                       Бо Бог не може мать рабів! 
                                                                       В вінчаннях тих сам чорт й до сказу 
                                                                       Доводив всіх, кого в них звів! 
Вінчають люди нас на шлюби, 
Та і на царства – люди. В них 
Лиш ряси є, й хрести на груди 
Вони чіпляють, й в людях тих 
                                                                        Немає й ж права на вінчання, 
                                                                        Та і обов’язки в тім в них - 
                                                                        Їх власні в всім уподобання, 
                                                                        Бог мало кого знає з всіх, 
Що в храмах всіх, на всій планеті, 
В релігіях всіх й в вірах всіх 
Більш потурають в них вендеті, 
Більш сіють розбрат, біди й гріх! 
                                                                         Вінчати нас всіх Бог лиш може, 
                                                                         Нас і вінчав всіх колись Бог, 
                                                                         В Нім Бог-Отець і Матір Божа, 
                                                                         І Бог-Син також в Нім, й наш рок 
Наш фатум, й наша карма-доля 
В вінчанні тім навік, в людськім, 
Була в нас всіх в нім Божа Воля, 
В ній Іскра Божа, й Дух наш в тім. 
                                                                         І нас всіх Бог вінчав на царство, 
                                                                         І в Іскрі Божій дав в наш Дух 
                                                                         Вінець найвищий з всіх в цім царстві, 
                                                                         У серці, в нас з ним зір і слух. 
Та лиш самі ми з ним відкрити, 
З вінцем тим, всі в собі і в нім, 
Як діти Божі мусим жити, 
А не раби в тім царстві всім! 
                                                                          І кожен з нас є цар природи - 
                                                                          З вінцем, яким вінчав нас Бог, 
                                                                          Щоб в єдності ми йшли до згоди, 
                                                                          В Безмежність в нас і в Вічність. Й рок 
Тоді ми свій і карму-долю 
Всі виправдаєм з тим і в тім, 
Як в нас свідомість й вільну волю 
В весь Космос, й в людство, й в Божий Дім 
                                                                          Направим з тим, в чім нас вінчали, 
                                                                          В чім й з чим вся Шамбала живе, 
                                                                          Від неї Вчення щоб вивчали, 
                                                                          Дасть Агні Йога в тім й нове! 
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